T'YWN A TV 'R 2VON0
12.09.2014 :NYNIN PINN
0366-2141 :0MP 190N
3OINRMOLIN) PININIINT NIAYNIA NINA
NOSPN OXNA 'O NN

WY 3 PPN TYN
SN DIDD 972 WRNWNY MmN
NN TONRYN 4 TION 3 YN

MNoNN2

1 N7RY

, f:R* 5 R nn
" 1
Vzi,20 € R \(f(ml)—f(xg))—(azl—xQ)]§§]a:1—x2|.
NI'NIVRN D INDIN
Tnt1 =Tn +Y — f(n)

f(z) =y INIWNN 7Y z INND7 xp,y € R™ 727 NID1DNND
NONT D ININ TN

2 N7NY
Nd01 .| = 4 ,|b] = 3 ,la] = 2 ,MXYP7 N2 a,b,c € R* n'an

Sl)=lr—al |z =0 |x—c| MXFAD VT S={z:|z| =1} CR"
.a,byc TYUNMRYT7 QN RN S -1 f 7W DN [INY7 NTI71 7D 0D INPDIN
.9(x) = (f(x))? My Vg IXXD TN

30

40



3 N7NY

N'X{72190 TN NHY NT'NA NDIDNN NA'NA NIP7'AN0YIN NIPN71ID 7¢W N1T0 DX (N)
AN'DIN D70 IR X N'712a0

I L TWT TN THN X7 |TUTDNITTN NINIAZ 7Y N'DI01PX N1T0 7¢ TINK Q)
JUTa nnarT Yy

4 N7NY

b
1
. — 00 TYUND / sin? nz de — 5(b—a) D Indm @
a

1 1
1
,m — 00 UKD /f(a:)sin2nxdx — 2/ f(z)dz ' DI Q)
0 0

JU720010K f:[0,1] - R 11y
.(N) 9'yol "YITI0 :Tm

1
,n — 00 UND /f(a:)sinz(n|x\)dx — 2/f(gc)dgc DN Q)
D D

.D={z:|zr| <1} CR? X2 ;720X f:D — R 1y
017 NIV TIINIT (TN

30

40



